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- 1 -
COLLIER
 en or jaune 750 mm composé de douze pendentifs en pierre 
gravée. 
Long. : 57 cm 
Poids brut : 11,86 g.

150 / 120 € 

- 2 -
COLLIER PENDENTIF 
en or jaune 750 mm serti de deux saphirs 
Poids brut : 2,63 g.

50 / 100 €

2 / MERCREDI 20 OCTOBRE 2021

1

2



- 6 -
PENDENTIF 
en alliage d’or jaune 585 formant 
un aigle, l’œil figuré par une petite 
pierre. 
Long. : 6 cm 
Poids brut : 6,58 g.

250 / 300 €

- 5 -
ENSEMBLE 
en alliage d’or 375 mm 
comprenant une bague sertie 
d’une pierre synthétique rouge et 
une chaîne de montre à maillons 
ovales ajourés et filigranés. 
Poids brut de l’ensemble : 12,34 g
(manques)

100 / 120 €

- 4 -
PENDENTIF 
en or jaune 750 mm formé d’un 
motif en or ciselé et ajouré, cerclé 
dans deux plaques de verre.   
Poids brut : 8,10 g.

100 / 150 €

- 3 -
PETIT MÉDAILLON 
en or jaune 750 mm orné sur 
une face d’un émail figurant une 
bergère et sur l’autre d’un coq de 
montre. 
Poids brut total : 6,39 g.

50 / 100 €
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- 10 -
BROCHE BARRETTE 
en or jaune 750 mm  sertie d’une 
émeraude dans un entourage de 
diamants.
Poids brut : 8,69 g.
Long. : 4,4 cm.

300 / 500 €

- 12 -
BAGUE SOLITAIRE 
en or jaune 750 mm sertie d’un 
diamant de taille brillant. 
TDD : 55
Poids brut : 2,85 g.

350 / 400 €

- 11 -
BAGUE
 en argent sertie d’une pierre 
blanche.
TDD : 51
Poids brut : 1,62 g.

20 / 50 €

- 13 -
BAGUE SOLITAIRE 
en or gris 750 mm sertie illusion 
d’un petit diamant de taille 
brillant.
TDD : 61 
Poids brut : 5,95 g.

300 / 350 €

- 9 -
BAGUE 
en or jaune 750 mm sertie clos 
d’un large spinelle synthétique 
bleu ciel. 
TDD : 55
Poids brut : 11,90 g. 

300 / 400 €

- 8 -
BAGUE 
en or jaune 750 mm rectangulaire, 
sertie d’un grenat ovale dans un 
entourage de petits  grenats. 
TDD : 59
Poids brut : 6,40 g.

250 / 300 €

- 7 -
BAGUE 
en fil d’or jaune 750 mm sertie 
d’une pierre rouge imitation
TTD : 56
Poids : 7,85 g

150 / 200 €

- 14 -
BAGUE
en or deux tons 750 mm sertie 
de deux diamants centrés d’une 
perle dans un entourage sinueux 
de brillants.
TDD : 54
Poids brut : 3,00 g.

80 / 120 €
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- 17 -
BAGUE 
d’homme en alliage d’or jaune 585mm sertie 
d’une opale dans un entourage de pierres 
blanches calibrées.
Poids brut : 14,20 g.

550 / 600 €

- 16 -
BAGUE 
en or gris 750 mm sertie d’un petit diamant 
de taille brillant. 
TDD : 55,5 
Poids brut : 2,82 g.

300 / 350 €

- 15 -
BAGUE 
rivière en or 750 mm et argent ornée de 
diamants de taille naïve en chute sertis à fond 
et à paillons.
Travail du XVIIIe siècle 
Poids brut : 2,04 g.
TDD : 54

80 / 120 €

- 20 -
BAGUE 
en or gris 750 mm sertie de cinq brillants 
TDD : 51
Poids : 1,12 g

50 / 80 €

- 18 -
BAGUE 
en or deux tons 750 mm sertie clos d’une 
topaze bleue ciel dans un entourage festonné 
de brillants. 
TDD : 62
Poids brut : 7,51 g.

350 / 400 €

- 19 -
CHEVALIÈRE 
en alliage d’or deux tons 585mm le plateau à 
motif d’un aigle, épaulé de brillants.  
TDD : 61,5 
Poids brut : 13,39 g.

500 / 600 €
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- 24 -
BAGUE CHEVALIÈRE 
d’homme en alliage d’or rose 
585mm ciselé de feuillages et 
d’initiales
TDD : 59,5 
Poids : 2,72 g
On y joint une broche en métal 
sertie de ligne de grenats

80 / 100 €

- 23 -
DEUX PAIRES DE 
BOUTONS DE 
MANCHETTES 
en or 750 mm à décor de cheval 
et de bichons.
Poids total brut : 15,8 g
(deux attaches en métal doré)

200 / 300 €

- 22 -
BROCHE 
en or jaune 750 mm sertie au 
centre d’un grenat dans un 
entourage de petites perles. 
Long : 6 cm 
Poids : 6,73 g
(accidents)

200 / 300 €

- 21 -
GRANDE CROIX 
PENDENTIF
 en agate, monture en or jaune 
750 mm 
H. : 6 cm
Poids net d’or : 0,40 g.

50 / 100 €

21
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- 25 -
PAIRE DE BOUTONS DE 
MANCHETTES 
en or jaune 750 mm de forme 
circulaire, ornés au centre d’une 
petite perle. 
Poids brut : 6,41 g.

300 / 350  €

- 27 -
PAIRE DE PENDANTS 
D’OREILLES 
en or jaune 750 mm à décor 
filigrané et partiellement émaillé 
Poids brut total : 5,01 g.

100 / 150 €

- 26 -
GIRARD PERREGAUX 
Montre de dame en or jaune 750 
mm, cadran emaillé blanc signé.
Poids brut : 25,55 g.

200 / 500 €

- 28 -
PAIRE DE BOUTONS DE 
MANCHETTES
en or jaune 750 mm orné de 
plaques d’onyx.
Poids brut : 17,45 g.

300 / 500 €

25
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- 30 -
MONTRE 
en or jaune 750 mm, 
à couvercle ajouré et 
bracelet chevrons tout or, 
années 1960. Mouvement 
mécanique. 
Poids brut : 19,7 g ; poids 
NET : 16,6 g. 
Dans un écrin Au Nègre à 
Paris.

300 / 400 €

- 32 -
LOT D’OR COMPOSÉ :
- d’une paire de créoles en or jaune 750 
mm pesant NET : 1,1 g ;
- d’une bague en alliage d’or 375mm 
(pierres imitation) pesant 4,1 g ;
- d’une médaille en or de deux tons 750 
mm pesant 2,7 g ;
- d’une petite broche mouvementée en or 
750 mm pesant 1,4 g.
Soit un poids total d’or 750 mm de 5,2 g.

100 / 150 €

- 31 -
LOT D’ÉPINGLES DE REVERS 
en or 750 mm, l’une ornée d’une pierre 
rouge en son centre pesant 1,2 g NET, 
l’autre ornée d’une griffe de dragon 
retenant une perle pesant brut : 1,4 g. 
On y joint une monture de bague hors 
d’usage en or et platine pesant NET : 2,6 g.
Soit un poids d’or NET total de 5,1 g. 
On joint enfin deux épingles en métal doré.

100 / 150 €

- 29 -
BAGUE 
en or gris 750 mm 
sertie d’une pierre 
blanche.
TDD : 55
Poids brut :  
1,07 g

50 / 80 €

8 / MERCREDI 20 OCTOBRE 2021
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- 33 -
LOT D’OR 750 MM COMPRENANT :
- un reste d’élément décoratif repercé et serti de pierres imitation pesant brut : 7,2 g ;
- une bague chevalière ornée d’une pierre verte imitation pesant brut : 10 g ;
- une petite bague à motif gourmette ornée de pierres pesant brut : 2,6 g ;
- un petit bracelet à maille gourmette pesant NET : 8,1 g ;
- une section de bracelet de montre sciée pesant NET : 3,5 g :
- un pendentif pour collier de perles serti d’un topaze de forme ovale pesant brut : 5,2 g ;
- une petite chaîne à maillons bille pesant NET : 6 g ;

- une demi-alliance sertit de petits diamants brillantés 
pesant brut : 4,3 g ;
- une épingle de revers serre ornée d’une perle de 
culture pesant brut : 2,5 g ;
- un fermoir mousqueton pesant brut : 0,5 g ; 
- une petite chaînette de bracelet pesant NET : 2,9 g ;
- l’âme d’un chaton de bague marguerite en platine 
ayant connu des heures glorieuses pesant 3 g ;
- une montre de col pesant brut : 18,4 g.

Soit un poids brut d’or total de : 71,2 g

1 200 / 1 500 €

33



- 34 -
PAIRE DE PETITS PENDANTS D’OREILLES 
en or jaune 750 mm ornés de camées coquille 
pesant 2,4 g.
On y joint de manière désordonnée une épingle de 
revers en or jaune, à motif centré d’un magnifique 
spécimen de doublet grenat-verre de forme ovale 
dans un entourage de petites perles, pesant brut 
1,9 g, un petit pendentif en agate oeil-de-tigre 
africanomorphe, un pendentif piriforme en or gris, 
petits diamants et saphir ovale pesant brut 1,5 g et 
un pendentif présentant un pierre blanche imitation 
en forme de coeur monté sur or jaune, pesant 1,9 g.

100 / 200 €

10 / MARDI 26 OCTOBRE 2021

- 35 -
ENSEMBLE DE BAGUES 
en or jaune comprenant : 
- une bague chevalière ornée d’une plaque 
d’onyx pesant brut : 8,7 g ;
- une bague ovale ornée d’un camée coquille 
en serti clos pesant brut : 6,5 g ;
- une bague ornée d’une pierre imitation de 
couleur bleue pesant brut : 7,6 g ;
- une bague en or ornée d’une pierre imitation 
de couleur violette pesant brut : 7,5 g.
Poids total brut : 30,3 g.

600 / 800 €

- 36 -
EPINGLE DE 
REVERS 
en or jaune 750 
mm orné d’un 
motif circulaire 
de dragon tenant 
une perle dans sa 
gueule. 
Poids NET : 2,2 g.

50 / 80 €

- 37 -
PAIRE DE 
DORMEUSES 
en or 750 mm et 
platine serties de 
demi-perles et de 
petits diamants 
taillés en rose. 
Travail français. 
Poids brut : 3 g.

60 / 80 €

36 37

34 35
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- 41 -
PARTIE DE 
BRACELET 
en métal doré, certes, 
mais orné d’une jolie 
rivière de cabochons 
de pierres de lune.

40 / 60 €

- 40 -
BRACELET 
CEINTURE 
rigide ouvrant en or 
rose 750 mm à motifs 
de ciselure, demi-
perles au passant 
et aux crans, travail 
français. 
Poids NET : 20,3 g. 
(chocs) 

400 / 600 €

- 39 -
LOT D’OR 750 mm comprenant :
- un pendentif circulaire éléphant pesant 
NET : 0,8 g ;
- une boîte de montre pesant NET : 2,4 g
Soit un poids total NET d’or de : 3,2 g.
On y joint une montre en métal, un 
mouvement et une médaille religieuse.

60 / 80 €

- 38 -
LOT D’OR 750 mm composé :
- d’une paire de créoles ovales pesant NET : 3,3 g ;
- d’une paire de pendants d’oreilles à pans pesant 
NET : 1,3 g ;
- d’une bague chevalière pesant NET : 6,3 g ;
- d’une médaille monogrammée G.P. pesant NET 
6,4 g ;
- d’une paire de boutons d’oreilles clous de 
tapissier pesant NET : 1,3 g ;
Soit un poids total d’or NET de 18,6 g.

400 / 500 €

39
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- 45 -
PENDENTIF 
en or jaune 750 mm orné d’un 
rubis dans un entourage jupe de 
diamants de taille fantaisie. 
Poids brut : 2,5 g.

50 / 80 €

- 44 -
BAGUE CHEVALIÈRE 
en alliage d’or 585 mm ornée d’un 
camée pierre de savon. 
Poids brut : 3,9 g. 
TDD : 58.

40 / 60 €

- 43 -
PETIT PENDENTIF 
en or jaune 750 mm centré d’une 
perle de culture dans des anneaux 
concentriques. 
Poids brut : 2,6 g.

20 / 30 €

- 42 -
PETIT PENDENTIF 
en or rose et pierre rouge, travail 
français du XVIIIème siècle. 
Poids brut : 1,8 g.

80 / 120 €

42 43

44 45
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- 49 -
BAGUE JONC 
surmontée d’un saphir pesant 
environ 1,20 ct dans un entourage 
de diamants brillantés, travail 
français des années 1980. 
Poids brut : 10 g. 
TDD : 60.

400 / 600 €

- 48 -
PETITE BAGUE 
en or de deux tons sertie d’un 
morceau de verre coloré de 
couleur verte de taille coussin, 
dans un entourage d’infimes 
diamants non recoupés et sertis 
illusion. 
Poids brut : 2,9 g.

50 / 60 €

- 47 -
BAGUE 
en or jaune ornée d’une 
améthyste (usures). 
Poids brut : 5,3 g.
TDD : 61.

100 / 200 €

- 46 -
PETITE BAGUE 
en alliage d’or 585 millièmes 
sertie d’un petit diamant brillanté 
pesant environ 0,35 ct monté en 
solitaire. 
Poids brut : 2,8 g. 
TDD : 50.

100 / 200 €

46 47

48 49
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- 53 -
PENDENTIF
en or gris 750 mm orné d’une 
perle de culture, dans un 
entourage de diamants brillantés
Poids brut : 8,4 g.

80 / 120 €

- 51 -  
PENDENTIF 
en or gris 750 mm ornée d’une 
opale cabochon de taille ovale 
dans un entourage de diamants 
brillantés. Travail étranger récent. 
Poids brut : 3,8 g.

150 / 200 €

- 50 -
BAGUE 
large ajourée ornée en son 
centre d’une citrine madère de 
taille navette entourée de petits 
diamants brillantés, épaulement 
serti de deux diamants brillantés 
et d’une poire d’améthyste de 
chaque côté. 
Poids brut : 4,1 g. 
TDD : 56.

80 / 120 €

- 52 -
BAGUE 
en or 750 mm de deux tons, 
composée d’un motif ajouré serti 
de diamants de taille huit-huit et 
centré d’un petit rubis, 
Poids brut : 6,8 g. 
TDD : 58.

150 / 250 €

50 51
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- 57 -
BAGUE JONC 
en or jaune ornée d’une 
émeraude de taille émeraude en 
serti clos, l’épaulement sertis de 
petits diamants brillantés. 
Poids de l’émeraude (usures) : 1,4 
ct env. 
Poids brut : 10,3 g. 
TDD : 57.

300 / 500 €

- 56 -
BAGUE SOLITAIRE 
en or gris 750 mm ornée d’un 
diamant brillanté pesant environ 
0,25 ct. 
Poids brut : 2,3 g.

100 / 200 €

- 55 -
ALLIANCE AMÉRICAINE 
en or gris entièrement sertie de 
petits diamants brillantés. 
Poids total des diamants : environ 
0,60 ct. 
Poids brut : 3,7 g, 
Poids NET : 3,6 g. 
TDD : 49,5.

100 / 150 €

- 54 -
BAGUE
de forme navette en or jaune 
750 mm ornée d’un motif en bois 
représentant un crocodile. 
Poids brut : 10,8 g.

150 / 200 €

54 55

56 57
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- 61 -
BAGUE 
en or jaune 750 mm ornée 
d’une pierre imitation de couleur 
violette, 
Poids brut : 4,7 g. 
TDD : 58,5.

80 / 120 €

- 60 -
CHEVALIÈRE NOEUD 
en or rose 750 mm centrée d’une 
ligne de diamants taillés en rose. 
Travail français, vers 1940. 
Poids brut : 5,5 g. 
TDD : 56.

100 / 200 €

- 59 -
BAGUE 
en or rose ornée d’une importante 
citrine de taille émeraude. Travail 
étranger des années 1960. 
Poids brut : 8,1 g. 
TDD : 59.

150 / 250 €

- 58 -
BAGUE CHEVALIÈRE 
en or jaune 750 mm et platine 
sertie d’un diamant brillanté 
central pesant environ 0,20 ct 
entre deux lignes de diamant 
brillantés. Travail français. 
Poids brut : 5,4 g. 
TDD : 58.

100 / 200 €

58 59

60 61
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- 65 -
BAGUE
en fils de métal argenté, panier 
serti d’émeraudes et de diamants 
brillantés.

5 / 10 €

- 64 -
BAGUE MARGUERITE 
en or jaune 750 mm composée 
d’un petit rubis dans un entourage 
de diamants brillantés. 
Poids brut : 5,5 g. 
TDD : 61.

250 / 500 €

- 62 - 
PENDENTIF 
en or gris en forme de pensée, le 
pistil serti de diamants brillantés, 
les pétales entièrement pavés de 
petits saphirs ronds. Travail italien. 
Poids brut : 8,4 g.

150 / 250 €

- 63 -
PENDENTIF 
à motif de fruit des Indes ajouré, 
centré d’un petit saphir de taille 
navette antres des pavages 
de diamants brillantés. Travail 
moderne dans le goût du travail 
ancien. 
Poids brut : 17,8 g.

350 / 450 €

64 65

62 63
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- 69 -
BROCHE 
circulaire en or jaune 750 
mm figurant un dragon, 
une perle dans la gueule 
(moule). 
Poids NET : 6,6 g.

140 / 160 €

- 68 -
BAGUE 
en or jaune 750 mm, les 
palmettes et le chaton 
bordés de fils torsade, 
soutenant une citrine de 
taille émeraude. 
Poids brut : 5,4 g.

100 / 200 €

- 67 -
PENDENTIF CROIX 
en fils d’or rose 750 mm terminés par 
des perles fines et réhaussés de petits 
diamants taillés en rose, le lien central 
serti de petits diamants taillés en rose et 
non recoupés en chute, l’ensemble à la 
manière d’un bouquet champêtre. Travail 
français vers 1900. 
Poids brut : 5,2 g.

200 / 250 €

- 66 -
MONTURE 
de bague bandeau en or rose 750 mm 
et platine à trois corps sertis de diamants 
taillés en rose et surmontés d’un motif 
marguerite à entourage de diamants 
de taille ancienne sertis à griffes 
descendues, manque la pierre de centre. 
Travail français début du XXème siècle. 
Poids brut : 6,2 g.

200 / 300 €

66 67

68 69
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- 73 -
BAGUE SOLITAIRE 
en or gris 750 mm ornée d’un 
petit diamant de taille moderne 
en serti illusion pesant environ 
0,10 ct. 
Poids brut : 3,9 g. 
TDD : 50,5.

100 / 150 €

- 72 -
BAGUE SOLITAIRE 
en alliage d’or blanc 585 mm 
sertie d’un diamant de taille 
ancienne pesant environ 0,30 
ct dans un entourage de petits 
diamants de taille moderne ou 
demi-taille (manque). 
Poids brut : 2,8 g.
TDD : 57,5.

250 / 300 €

- 71 -
BAGUE 
solitaire en or gris 750 
mm ornée d’un diamant 
de taille ancienne pesant 
environ 0,35 ct. 
Poids brut : 4 g. TDD : 62. 

120 / 180 €

- 70 - 
BAGUE 
en or jaune 750 mm ornée d’un motif 
en forme de losange serti de rubis 
ovales dans un entourage de petits 
diamants brillantés. Travail français. 
Poids brut : 9,2 g. 
Poids total des rubis : environ 1,6 ct. 
TDD : 51,5.

300 / 500 €

70 71
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- 77 -
BAGUE DÔME 
de fleur en or jaune 750 mm 
et platine ornée d’un diamant 
de taille ancienne entre deux 
diamants plus petits. Travail 
français vers 1960. 
Poids brut : 9 g. 
TDD : 47.

200 / 300 €

- 76 -
BAGUE CHEVALIÈRE 
en or jaune 750 mm et platine 
composée d’un plateau 
rectangulaire godronné d’un côté, 
orné d’un carré de neuf diamants 
brillantés de l’autre. Travail 
étranger moderne. 
Poids brut : 6,7 g. 
TDD : 60.

120 / 180 €

- 75 -
BAGUE SOLITAIRE
en or gris ornée d’un diamant de 
taille moderne (env. 0,20 ct). 
Poids brut : 3,6 g. 
TDD : 51,5.

200 / 300 €

- 74 -
BAGUE 
en alliage d’or 585 mm ornée 
d’une rivière de saphirs d’Australie 
ovales en serti descendu, 
intercalés de lignes de diamants 
taillés en rose ou non recoupés. 
Poids brut : 2,7 g. 
TDD : 53,5.

50 / 100 €

74 75
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- 81 -
BAGUE 
en fils d’alliage d’or 585 mm, la tête en 
forme de fleur centrée d’une émeraude 
de taille émeraude (choc et usures) sur 
des pétales sertis de diamants de taille 
huit-huit. Vers 1960. 
Poids brut : 5,3 g. 
TDD : 55.

100 / 200 €

- 80 -
PENDENTIF CROIX 
en or 750 mm. 
Poids NET : 2,5 g.

100 / 120 €

- 79 -
EPINGLE DE REVERS 
en or jaune 750 mm ornée d’une 
fleur rehaussée d’une perle et 
de petits diamants non recoupés 
(manques). 
Poids NET : 1,6 g.

30 / 80 €

- 78 -
BAGUE 
en or jaune 750 mm et platine, 
genre chevalière de petit doigt, 
ornée d’un petit diamant sur un 
chaton illusion. 
Poids brut : 3 g.

60 / 100 €

78 79

80 81
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- 82 -
BAGUE 
en or gris 750 mm ornée de 
pierres blanches imitation. 
Poids NET : 3,6 g.

70 / 80 €

- 84 -
PAIRE DE PENDANTS 
D’OREILLES 
en or 750 mm, hématite et 
perle de culture à motif en 
godron, manque le système de 
verrouillage. 
Poids brut : 13,1 g.

150 / 200 €

- 83 -
RÉPLIQUE D’UNE 
MONNAIE ANCIENNE 
en or jaune 750 mm. 
Poids NET : 4,2 g

80 / 120 €

- 85 -
BAGUE 
en or gris 750 mm présentant un 
plateau rectangulaire en damier 
sertis de petits diamants de taille 
huit-huit en serti illusion. 
Poids brut : 3,9 g. 
TDD : 55.

100 / 200 € 
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- 86 -
OBJET RECOMPOSÉ 
constitué d’un tour de cou 
en petites perles de culture 
d’eau douce retenant un 
motif en or jaune 750 mm 
issu d’un serre-foulard, 
fermoir en or rose à cliquet 
et chaîne de sécurité. 
Poids brut : 9,4 g.

80 / 120 €

- 88 -
LOT D’OR jaune 750 mm pesant NET : 92,4 g, au total, comprenant :
- une demi-parure composée d’un bracelet et d’une broche au modèle, de 
style néogothique, ornés de grenat ronds. Poids brut de la broche : 8,2 g ; 
poids brut du bracelet : 22,3 g, soit 30,5 g brut, donc 30 g NET pour les deux ;
- une autre demi-parure comprenant un bracelet à têtes de serpent et grenats 
ronds pesant brut : 33,6 g,  une broche au modèle pesant brut 13,7 g, une 
broche barrette au modèle (ou presque) pesant brut 9,4 g et deux souvenirs 
d’éléments au modèle pesant 6 g. On y joint une épingle de revers sans aucun 
rapport pesant 2,1 g. Soit un poids brut pour ce deuxième ensemble de 63,8 g, 
soit environ 62,4 g NET.

2 000 / 3 000 €

- 87 -
BRACELET 
composé de quatre rangs de 
perles de culture intercalées 
sporadiquement de ponts en 
fils torsadés d’or gris 750 mm. 
Fermoir au modèle à fermeture 
coulissante par cliquet serti de 
diamants brillantés, chaîne de 
sécurité. Travail français des 
années 1960. 
Poids brut : 32,4 g.

80 / 120 €

86 87
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- 92 -
PENDENTIF 
composé d’une barrette en platine 
et or 750 mm plus ancienne 
remaniée, sertie de diamants 
taillés en rose et d’un diamant de 
taille ancienne au centre. 
Poids brut : 2 g. 
Longueur : 4,5 cm.

60 / 80 €

- 91 -
BAGUE 
croisée en or 750 mm de 
deux tons, le bandeau en or 
blanc partiellement serti de 
petits diamants brillantés. 
Travail français moderne. 
TDD : 51,5
Poids brut : 6,8 g.

150 / 250 €

- 90 -
EPINGLE DE NOEUD 
PAPILLON 
en or jaune 585 mm de 
forme carrée à filets d’émail 
noir, sertie d’un diamant 
taillé en rose pesant 0,60 
ct environ, monté sur un 
paillon d’argent. Système 
ressort en or 750 mm.
Poids : 1,8 g.

100 / 200 € 

- 89 -
ETRURIE, IIIÈ SIÈCLE AV. JC. DEUX 
BOUCLES D’OREILLES 
en or jaune 900 mm, l’une composée d’un 
fil torsadé enroulé autour d’une tige courbe 
terminée par un motif de tête de petit veau 
articulée, retenue par un fil d’or enroulé 
sur l’oreille gauche et l’autre similaire mais 
agrémenté d’une perle de grenat percée à la 
place du cou.
Poids brut : 2,8 g. 

500 / 700 €
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- 96 -
BAGUE TOI & MOI
en or 750 mm et platine 900 mm, 
orné de deux diamants taillés 
en rose montés en serti clos et à 
paillons, le corps partiellement 
serti de diamants taillés en rose. 
Poids des diamants principaux 
: environ 0,10 à 0,15 ct chacun. 
Travail français. 
Poids brut : 4,6 g. 

400 / 600 €

- 95 -
BAGUE SOLITAIRE 
en platine 900 mm ornée 
d’un diamant de forme 
ovale taillé en rose pesant 
environ 0,80 ct à 0,90 
ct (petites égrisures et 
important témoin de la 
forme du brut). 
Poids brut : 3 g. 
TDD : 53.

600 / 800 €

- 94 -
ENSEMBLE EN OR 
jaune 750 mm comprenant : 
- une bague en fils d’or jaune figurant un 
papillon serti de petits diamants, rubis et 
émeraudes rondes, un petit saphir navette en 
guise d’abdomen, pesant 4 g ;
- une paire de boutons d’oreilles comètes 
serties d’une pierre blanche imitation et de 
petits saphirs, rubis et émeraudes, pesant 1,2g. 
Système à poussettes belges.

100 / 200 €

- 93 -
BRACELET RIGIDE 
ouvrant en or rose 750 mm 
composé de deux fils plats 
(accident) et d’une frise de 
vigne vierge, les feuilles 
serties de diamants taillés 
en rose. Travail français 
vers 1890. 
Poids brut : 16,3 g.

350 / 450 €
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- 99 -
TIFFANY & 
CO. BAGUE 
SOLITAIRE 
en platine 950 mm 
ornée d’un diamant 
pesant 0,60 ct dans 
un chaton six griffes.
Poids brut : 5,9 g.

800 / 1 500 €

- 98 -
PARTIE BASSE D’UN PENDENTIF 
en or et argent bas-titre de style guirlande, composé d’éléments 
plus ou moins anciens remaniés, entièrement articulé et serti 
de diamants de taille naïve, de taille ancienne, et de taille rose. 
Chaîne partiellement cassée. Poids brut : 12 g. On y joint une 
epingle en argent et or bas-titre sertie de diamants taillés en rose 
(travail ottoman) pesant 12,9 g brut, une tête de bague isolée et 
cassée entièrement sertie de diamants taillés en rose montée sur 
or bas titre pesant 1,3 brut et une monture en or jaune 750 mm 
sertie d’un diamant taillé en rose limite portrait clivé par choc 
pesant 3,1 g.

1 000 / 1 500 €

- 97 -
BROCHE 
en or et argent bas titre 
à motifs d’entrelacs 
géométriques sertis de 
diamants taillés en rose et non 
recoupés, centré d’un saphir 
d’Australie (postérieur) de 
forme ronde.Travail de base 
ottoman, puis transformation. 
Poids brut : 13 g.

100 / 200 €

- 100 -
BAGUE 
SOLITAIRE
 en or gris 750 mm 
ornée d’un petit 
diamant en serti 
illusion. 
Poids NET : 3,2 g.

80 / 120 €
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- 102 -
LOT DE DEUX PAIRES DE 
BOUTONS D’OREILLES 
en or 750 mm jaune ou gris, sertis 
de petits diamants, les grises 0,15 
ct x 2 et les jaunes 0,08 ct x 2. 
Système ALPA. 
Poids total brut : 2,3 g.

120 / 200 €
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- 104 -
BROCHE 
en or jaune 750 mm et platine en forme 
d’aile, ornée de motifs géométriques, 
dont deux sertis de diamants de taille 
ancienne (environ 0,5 et 0,6 ct) ; les 
autres de lignes de petits diamants de 
taille ancienne. Travail français vers 1945. 
Poids brut : 27,9 g. 
Dim : 6,1 x 5 cm.

1 500 / 2 000 €

- 103 -
BAGUE 
en fils d’or gris 750 mm ornée 
d’une perle de culture dans un 
entourage de diamants brillantés. 
Poids brut : 5,2 g.

100 / 200 €

- 101 -
LOT DE DEUX 
DIAMANTS TAPERS 
sur papier, l’un accidenté. 
Poids total : 0,7 ct env. 
Dimensions : 50 x 50 x 23 
dixièmes.

200 / 300 €
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- 106 -
BAGUE 
moderne en or jaune 750 mm 
ornée d’une améthyste de taille 
émeraude (givres) pesant environ 
8 cts. 
Poids brut : 8 g.

150 / 250 €
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- 107 -
BROCHE 
pensée en or jaune 750 mm et 
platine, centrée d’un pistil serti de 
petits diamants demi-taille. Porte 
un numéro 4406. Travail français 
des années 1950. 
Poids brut : 17,6 g. 
Hauteur : 5,2 cm.

400 / 600 €

- 105 -
BROCHE
 en or jaune 750 mm figurant une 
abeille, les deux paires d’ailes et 
les yeux entièrement serties de 
diamants brillantés, le prothorax 
et l’abdomen entièrement serti 
de petits saphirs ronds de taille 
brillant. Travail étranger moderne. 
Poids brut : 12,9 g. 
Dim : 3,2 x 4,2 cm.

600 / 800 €

- 108 -
BROCHE 
en or jaune 750 mm et rhodié, les 
deux paires d’ailes entièrement 
serties de diamants brillantés, 
le prothorax et l’abdomen 
entièrement sertis de petits 
saphirs jaunes de forme ronde, de 
taille brillant. Travail étranger. 
Poids brut : 11,6 g. 
Dim : 3,3 x 4 cm.

600 / 800 €
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- 109 -
BOUCHERON, PARIS (ATTRIBUÉE À). VERS 1950. 
MONTRE-BRACELET ceinture en or jaune 750 mm et platine, 
composée d’un bracelet à maille plate bordée (petit accident) 
centré d’un passant dans une boucle en platine sertie de diamants 
de taille moderne découvrant un cadran rectangulaire à fond or, 
chiffres romains cardinaux, aiguilles en or émaillé noir, mouvement 
mécanique R 59 Blancpain-Rayville n°590779 à deux plans, 
échappement à ancre. Fermoir à deux sécurités. Non signée, 
numérotée 37233. Pet acc. au verre. 
Poids brut : 37,8 g.

1 000 / 1 500 €
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- 110 -
BROCHE DITE DOUBLE-CLIP 
en platine et or gris 750 mm figurant deux motifs géométriques de 
passementerie entièrement sertis de diamants de taille ancienne et de 
taille huit-huit. Un système permet de les relier en une seule broche. 
Travail français d’époque Art Déco. 
Poids brut : 27,1 g. 
Dimensions de la broche : 5,5 x 2,9 cm ; 
Dimension des épingles de revers : 3,2 x 2,9 cm.

3 000 / 4 000 €
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- 114 -
PENDENTIF 
médaillon porte-photo en or jaune 
750 mm, orné d’une miniature sur 
émail présentant une scène qui 
dépend de celui qui la regarde. 
Poids brut : 12,6 g.

120 / 180 €

- 113 -
PENDENTIF
 en or gris 750 mm retenant une 
chute de diamants brillantés 
sertis clos retenant elle-même 
un pendant de deux diamants 
brillantés sertis clos. 
Longueur : 42,5 cm. 
Poids brut : 3,6 g.

300 / 500 €

- 112 -
BAGUE BANDEAU 
en or 750 mm de deux tons sertie 
de quatre lignes de diamants 
brillantés en chute dont deux sur 
le dessus et deux sur les côtés. 
Travail italien moderne. 
Poids brut : 8,6 g. 
TDD : 51.

200 / 300 €

- 111 -
BAGUE 
en fils d’or gris 750 mm ornée 
d’une aigue-marine de forme 
ronde. 
Poids brut : 7,6 g.

80 / 120 €
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- 116 -
JOLIE BROCHE 
circulaire en or 750 mm et argent 
à motif de fleurs entièrement 
serties de diamants de taille 
ancienne et taillés en rose. Travail 
français du XIXème siècle (dernier 
décan). 
Poids brut : 7,6 g.

200 / 300 €
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- 118 -
BRACELET 
en or 750 mm et platine composé 
de trois maillons ornée de 
diamants taillés en rose, dont un 
plus important au centre, deux sur 
les ponts, tour de poignet à maille 
mécanique. Chaîne de sécurité. 
Poids brut : 11,3 g. 
Longueur : 18,5 cm.

250 / 350 €

- 117 -
PENDENTIF 
en or 750 mm de deux tons 
figurant un clown animé 
entièrement articulé. 
Travail italien moderne. 
Poids brut : 14 g. 
Hauteur avec la bélière : 5 cm.

300 / 500 €

- 115 -
COLLIER 
d’un rang de perles de culture en 
légère chute, joliment terminé par 
un fermoir en or gris 750 mm serti 
d’un diamant demi-taille pesant 
environ 0,60 ct (est. teinté, P1). 
Poids brut : 35,7 g.

400 / 600 €
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- 122 -
COLLIER DE PERLES 
de culture en chute, fermoir 
cliquet en or jaune 750 mm 
orné de trois perles. 
Poids brut : 20,2 g. 
Longueur : 55 cm.

80 / 120 €

- 119 -
COLLIER À DEUX RANGS 
de perles de culture, fermoir en 
or gris 750 mm serti de diamants 
de taille huit-huit et centré d’une 
émeraude carrée. 
Poids brut : 87,6 g.
Longueur : 45,5 cm.

200 / 500 €
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- 121 -
DÉLICATE BAGUE 
mouvementée en or 750 mm et argent, 
le corps serpentant sur des pavages de 
diamants taillés en rose et serti en toi 
et moi d’un rubis ovale et d’un diamant 
taillé en rose (pet. Chocs). 
Travail de la fin du XVIIIème siècle. 
Rubis postérieur. 
Poids brut : 3,5 g. 
TDD : 57,5.

500 / 800 €

- 120 -
BAGUE SOLITAIRE 
en or gris ornée d’un diamant 
demi-taille pesant environ 0,40 ct 
serti à griffes descendues. 
Poids brut : 1,8 g. 
TDD : 54.

200 / 300 €
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- 125 -
BAGUE 
en fils d’or gris 750 mm 
surmontés d’une marguerite 
à niveaux centrée d’un petit 
diamant de taille moderne 
dans un double entourage 
de diamants de taille huit-
huit. Vers 1960. 
Poids brut : 6,1 g. 
TDD : 54.

150 / 200 €

- 124 -
DÉLICATE BAGUE CHEVALIÈRE 
en or jaune 750 mm et platine orné de 
deux motifs géométiques composés 
de deux lignes de diamants de taille 
8/8 (chocs) et d’un diamant de taille 
moderne pesant environ 0,5 ct et demi 
taille (env. 0,35 ct) plus importants. 
Beau travail français vers 1935. 
Poids brut : 10 g ; 
TDD : 51.

800 / 1 200 €

- 123 -
BAGUE 
en or rose 750 mm et platine 
composée d’un corps de type 
jonc appliqué d’un chaton plus 
ancien à griffes descendues 
destiné à dissimuler la véritable 
teinte (M-Z) du diamant de taille 
ancienne ainsi monté en solitaire. 
Poids du diamant : environ 0,80 
ct. Poids brut : 13,3 g.

1 000 / 1 500 €

- 126 -
BAGUE BOULE 
en or jaune 750 mm ornée d’une 
émeraude de taille émeraude 
pesant 1,80 ct environ en son 
centre (présumée Colombie, 
usures) sur un épaulement de 
quatre diamants brillantés de 0,20 
ct chaque environ et des pavages 
de diamants brillantés plus petits. 
Travail français moderne. 
Poids brut : 8,6 g. 
TDD : 55. 

2 000 / 3 000 €
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- 127 -
COLLIER SOUPLE 
en or jaune 750 mm à maille 
articulée, centré d’un diamant 
de taille moderne (choc, clivage, 
à retailler) pesant environ 0,6 ct 
en serti clos. Travail italien vers 
1970. Epaisse réparation au dos 
du chaton. 
Poids brut : 23,4 g.

800 / 1 200 €
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- 131 - 
BAGUE 
en or jaune 750 mm ornée d’un 
pavage de diamants de taille 
huit-huit sur platine en plaque 
vissée sur un épaulement émaillé 
bleu azur. 
Poids brut : 5,2 g.

200 / 300 €

- 130 -
BAGUE CHEVALIÈRE 
en or jaune 750 mm et platine, le 
pont centré d’un diamant de taille 
ancienne pesant environ 0,40 ct 
entre quatre lignes de pierres 
rouge imitation calibrées. 
TDD : 52.
Poids brut : 10,2 g. 

300 / 500 € 

- 129 -
LOT DE DEUX BAGUES
 en or jaune 750 mm, l’une ornée 
d’une pierre rouge imitation, 
pesant brut : 4,9 g, l’autre jupe 
ornée d’une ligne de diamants de 
taille huit-huit, pesant brut 3,7 g. 
Poids brut total : 8,6 g.

200 / 300 €

- 128 -
BAGUE MARGUERITE 
en or gris 750 mm, ornée d’une 
topaze de forme ovale, dans un 
entourage de diamants brillantés. 
Poids brut : 4,9 g. 
TDD : 54.

100 / 200 €
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- 134 -
BROCHE 
florale en or jaune 
750 mm, émail 
vert et bleu. Travail 
français des années 
50. 
Poids brut : 24,5 g. 
Hauteur : 4,9 cm.

500 / 800 €

- 132 -
BAGUE 
en or jaune 750 mm et platine 
centrée d’un saphir d’Australie de 
taille ovale entre deux diamants 
demi-taille. 
Poids brut : 7,3 g. 
TDD : 54,5.

150 / 250 €
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- 135 -
JOLIE MONTURE 
en or rose et jaune 750 mm et platine, à 
double corps surmonté d’un motif de godrons 
écartés rehaussés au centre d’une chute de 
petits diamants brillantés et sertis illusion. 
La pierre de centre a malheureusement été 
remplacée par une pierre synthétique imitation 
de couleur verte. Travail français des années 
1940. 
Poids brut : 21,2 g. 
TDD : 52.

500 / 800 €

- 133 -
BROCHE 
en or jaune 750 mm figurant un 
fennec en observation, les yeux 
sertis de cabochons d’émeraude 
dans des entourages flammés de 
petits diamants de taille huit-huit, 
le revers du corps poli glace. 
Travail français anonyme vers 
1980. 
Poids brut : 16,7 g.

700 / 800 €
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- 139 -
BRACELET RIGIDE 
ouvrant en argent et vermeil, 
composé d’une frise de rinceaux 
repercés terminée par un fermoir 
cliquet entre deux fils dorés à 
section carrée. Chaînette de 
sécurité. 
Travail français vers 1870/80. 
Poids NET : 50,5 g.

300 / 500 €

- 138 -
BROCHE DE REVERS 
en or jaune 750 mm et argent figurant une 
musca domestica partiellement ancienne 
pour les pavages de diamants taillés en 
rose sur l’abdomen et remise au goût 
du jour par l’adjonction d’ailes en grenat 
cabochon taillés à la forme. Système 
d’attache queue de cochon. 
Poids brut : 3,7 g. 
Hauteur : 2 cm.

50 / 150 €

- 137 -
KRYPELL. BRACELET 
ARTICULÉ 
en or gris 750 mm, composé de 
maillons sinueux alternativement 
ornés de petits diamants brillantés 
et de petits saphirs rond en chute 
le tout en serti rail. 
Poids brut : 38,6 g. 
Longueur : 18,5 cm.

1 000 / 1 500 €

- 136 -
BAGUE RIVIÈRE 
en or jaune 750 mm ornée 
de trois diamants sertis à 
griffes descendues. Poids 
du diamant principal : 
environ 0,9 ct, poids des 
deux autres : environ 
0,3/0,35 ct.
Poids brut : 3 g.

1 200 / 1 500 €
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- 143 -
BAGUE TOI & MOI 
en or jaune 750 mm et platine ornée de 
deux diamants de taille ancienne sur un 
corps sinueux serti d’une chute de diamants 
taillés en rose. 
Poids des deux diamants principaux : 
environ 0,75 ct et 0,80 ct. 
TDD : 57

1 200 / 1 800 €

- 142 - 
BRACELET SOUPLE 
en or gris 750 mm à maille 
mécanique, centré de deux lignes 
en chute de diamants brillantés. 
Poids total des diamants environ 2 
cts. Travail étranger. 
Poids brut : 20,4 g. 
Longueur : 18,8 cm.

800 / 1 200 € 

- 141 -
BAGUE 
en or 750 mm de deux 
tons, le corps composé 
de trois fils, surmontés 
d’un diamant brillanté 
(estimé J P1) pesant 
environ 0,65 ct. 
Poids brut : 10,2 g. 
TDD : 55.

800 / 1 200 €

- 140 -
HERMES, PARIS. 
COUPE-CIGARE guillotine (en 
acier) en or rose 750 mm en 
forme d’hexagone à motif de 
guillochage appuyé. Vers 1960. 
Signé. 
Poids brut : 15,9 g. 
Hauteur : 3,8 cm.

300 / 400 €
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- 147 -
MONTRE DE GOUSSET 
en argent, cadran émaillé blanc, 
chiffres arabes pour les heures et 
les minutes, index point, guichet à 
clef à 2 heures, aiguilles serpent, 
une aiguille supplémentaire, 
mouvement basculant à coq et 
fusée, échappement à verge, 
indûment marquée Bréguet à Paris 
sur le cadran et le mouvement.

20 / 30 €

- 146 -
MONTRE DE POCHE 
en or jaune 750 mm, cadran 
émaillé blanc, chiffres 
romains, index chemin de fer, 
aiguilles Bréguet, cuvette en 
or, mouvement mécanique, 
échappement à ancre, système à 
clef (manquante). 
Poids brut :  66,1 g.

300 / 500 €

- 145 -
MONTRE DE GOUSSET 
en or jaune 750 mm, cadran 
émaillé blanc, trotteuse à six 
heures, chiffres peints en noir, 
romains pour les heures, arabes 
pour les minutes, index chemin 
de fer, aiguilles Louis XV, dos 
intégralement ciselé de fleurs 
et rinceaux mêlés, cuvette en 
or, mouvement mécanique, 
échappement à cylindre, 
remontoir dans la bélière. Vers 
1900, travail français. 
Poids brut : 57 g.

300 / 500 €

- 144 - 
MONTRE DE POCHE 
en or jaune 750 mm, cadran 
émaillé blanc, chiffres peints en 
noir, romains pour les heures, 
arabes noirs pour les minutes, 
intercalés de frises de fleurs et 
végétaux polychromes, aiguilles 
ornées de petits diamants non 
recoupés, mouvement mécanique, 
échappement à cylindre, 
remontoir dans la bélière, cuvette 
en or, dos monogrammé T.E. Vers 
1900, travail français. 
Poids brut : 20,2 g.

100 / 200 €
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- 148 -
CLERC À PARIS. CHRONOGRAPHE DE GOUSSET 
en or rose, cadran émaillé blanc (cheveux et entaille) à deux compteurs (quantième 
et petite trotteuse), chiffres peints en noir, romains pour les heures, arabes pour 
les minutes, index chemin de fer et règle pour les minutes, grande aiguille pour le 
chronographe, activation, arrêt et raz par poussoir dans la bélière, verre biseauté, 
dos ciselé d’un monogramme, cuvette en or, mouvement mécanique, échappement 
à ancre, signée C. Clerc à Paris. Poids brut : 100,1 g

1 000 / 1 500 €
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- 149 -
BAUME & MERCIER.
MONTRE d’homme en or 
jaune, cadran à fond beige, 
chiffres romains, index 
chemin de fer, cabochon de 
pierre bleue imitation sur la 
couronne
Poids brut : 31,8 g.

250 / 350 €
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- 152 -
BREITLING
Montre bracelet 
d’homme en métal 
doré, cadran noir à 
chiffres arabes.
Mouvement mécanique 
à remontage manuel.

200 / 300 €

- 151 -
CARTIER, PARIS. 
Modèle Santos-Dumont. 
MONTRE-BRACELET de dame 
en or et acier, cadran à fond 
champagne, chiffres romains, 
aiguilles lance en acier bleui, 
index chemin de fer, cabochon 
de pierre bleue imitation sur la 
couronne boulon, mouvement 
à quartz, signée sur le cadran, 
fond vissé, gravé Cartier, double 
déployante signée, n°1057917 et 
007100. 
Poids brut : 42 g.

1 200 / 1 500 €

- 150 -
CHANEL, PARIS. 
Modèle Première, 1987. 
MONTRE de dame en métal plaqué or 20 microns, 
cadran à fond noir, aiguilles bâton arrondi, glace 
saphir biseauté table de diamant, couronne ornée 
d’un cabochon d’onyx, tour de poignet “sac 
chanel” à mailles plates rehaussées de deux lacets 
plats de cuir d’agneau. Mouvement à quartz, 
signée sur le cadran, au dos gravé n°UG 44400 et 
sur le fermoir. Avec papiers d’achat, écrin d’origine 
(en l’état, plutôt défraîchi et coussin manquant) et 
emballage. Longueur : 17 cm.

800 / 1 200 €

149 150

151 152



- 153* -
TUDOR. 
Modèle Prince oysterdate submariner 79090. Vers 1990. MONTRE-BRACELET de plongée, cadran à fond noir, index bâtons à points ou triangles 
luminescents, aiguilles et grande trotteuse luminescentes, guichet-dateur à 3 h (verre à loupe fourni avec maillons supplémentaires, lunette crantée 
graduée bidirectionnelle, couronne vissée gravée de la couronne Rolex, fond vissé gravé “original oyster case by Rolex Geneva”, bracelet à 
maillons oyster et boucle déployante sécurisée signée Tudor. Mouvement automatique (non ouvert). Fonctionnelle, à réviser. N° B458023, avec 
écrin complet, carte de garantie du 22 juin 1992, pochette, contre-boîte, deux maillons supplémentaires, verre plastique à loupe dateur.

2 500 / 3 500 €
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- 155 -
ROLEX
Modèle oyster perpetual date. 1978. Vendue par le célèbre magasin 
Fred, rue Royale à Paris. MONTRE de dame en acier, cadran à fond 
champagne, index bâton et couronne à midi, grande trotteuse et 
guichet dateur loupe (date en cours de décomposition). Mouvement 
automatique non fonctionnel. N° HR1710. Boîte incomplète, papiers, 
cordelette Rolex oyster, maillons supplémentaires.

400 / 600 € 

- 156 -
OFFICINE PANERAI POUR 
FERRARI. 2006. 
CHRONOGRAPHE-BRACELET en 
acier inoxydable poli et brossé. Boîte 
massive de 45 mm de large (50 mm 
avec couronne), cadran à fond noir à 
deux compteurs joints par un motif 
gris rappelant ceux du compte-
tours et de la vitesse des autos de 
la célèbre marque, les aiguilles de 
ces compteurs jaunes reprenant le 
logo au dessus, tachymètre, les deux 
poussoirs et le remontoirs vissés, 
comme le fond gravé d’un cheval 
cabré. Bracelet en caoutchouc et 
double-boucle déployante à deux 
poussoirs. Mouvement automatique 
n°452284. Très bon état. Ecrin, boîte, 
contre-boîte, carte de garantie, 
papiers, mode d’emploi, velours 
de soutien, patron en mousse 
protectrice, chiffon de nettoyage, 
étiquette d’achat du magasin et 
tournevis de secours.

600 / 800 €

- 154 -
BAUME & MERCIER. 
Modèle Capeland. MONTRE d’homme en acier, cadran blanc peint, 
chiffres arabes pour les heures et les minutes imprimés, index bâton, 
petite trotteuse à six heures, les chiffres soulignés d’un filet noir 
circulaire, aiguilles lance luminescentes, mouvement automatique non 
ouvert, signée sur le cadran et au dos,  n°4458492. Dans son écrin.

300 / 400 €
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- 157 -
BREITLING. Modèle Chronomat, année 1994. CHRONOGRAPHE-BRACELET en or 750 
mm et acier, cadran à fond bleuté rayonnant, index dorés, trois compteurs à fonds doré, 
aiguilles luminescentes, grande trotteuse, lunette en or et acier unidirectionnelle, guichet 
dateur à 3 heures, deux poussoirs et une couronne vissée, mouvement automatique (non 
ouvert), maillon supplémentaire, facture de révision officielle du 19/11/98, papiers, carton 
d’achat, écrin d’origine en l’état et contre-boîte en l’état. 
Poids brut : 160,8 g.

1 500 / 2 000 € 
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- 158 -
BREITLING
modèle old Navitimer II, 1998. CHRONOGRAPHE-BRACELET en acier inoxydable, cadran crème à trois compteurs à fond doré et guilloché (traces 
d’oxydation), lunette crantée bidirectionnelle, glace saphir bombée, guichet dateur à 3 heures, fond vissé gravé d’un règle de conversion des 
températures, mouvement automatique, diamètre 42 mm. Ref A35340. ETA 2824-2. Avec facture de révision usine du 25/01/02, règles de calcul, 
mode d’emploi, livre de mise en service, écrin de service après-vente.

2 500 / 3 500 €
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- 159 -
BREITLING
Série récente. Modèle navitimer heritage B01 “Panda”. Diamètre : 43 mm. CHRONOGRAPHE-
BRACELET en acier inoxydable, cadran blanc à trois compteurs noirs guillochés et chiffres arabes 
gris peints, totalisateur des minutes à 9 heures, petite trotteuse à 3 heures, guichet dateur à 4h30, 
tachymètre km/mph, chiffres arabes pour l’ensemble des indications et complications, index et 
aiguilles lance luminescentes, aiguille du chronomètre à pointe rouge siglée B, lunette crantée 
bidirectionnelle, glace saphir bombée, fond vissé gravé d’une table des contenances, mouvement 
automatique. Bracelet en acier à boucle déployante sécurisée. Avec écrin en bakélite, papiers, 
disque, boîte, maillons supplémentaires. Très bon état. N°198319.

2 000 / 3 000 €
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- 160 -
LOT DE DEUX RARES MONTRES EN ACIER, ARMÉE 
FRANÇAISE, FABRICATION ALLEMANDE.
STOWA, années 40-50 pour l’armée (dotation des stocks en réparation 
des dommages causés), notamment guerres d’Indochine et d’Algérie, 
fabriquée par Walter Storz, cadran noir, chiffres arabes luminescents, 
index règle, aiguilles lance luminescentes, grande trotteuse rouge, 
mouvement mécanique Durowe à Pforzheim, échappement à ancre. 
Fonctionnelle. Diamètre : 33 mm. N°1458 & 1508.

300 / 400 €

- 161 -
LOT DE DEUX RARES MONTRES EN ACIER, ARMÉE 
FRANÇAISE, FABRICATION ALLEMANDE.
STOWA, années 40-50 pour l’armée (dotation des stocks en réparation 
des dommages causés), notamment guerres d’Indochine et d’Algérie, 
fabriquée par Walter Storz, cadran noir, chiffres arabes luminescents, 
index règle, aiguilles lance luminescentes, grande trotteuse rouge, 
mouvement mécanique Durowe à Pforzheim, échappement à ancre. 
Fonctionnelle. Diamètre : 33 mm. N°1958 & 1259.

300 / 400
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- 165 -
TIMEX. 
Modèle electric. Vers 1975. 
MONTRE d’homme en métal doré 
(dos acier), cadran champagne, 
index scintillants ou émaillés noir, 
grande trotteuse, aiguilles bâton, 
guichet dateur perspective à 3 
heures, mouvement électronique 
non ouvert.

10 / 20 €

- 164 -
ULTRA 602. 
MONTRE d’homme 
en acier, cadran à fond 
champagne, chiffres 
arabes, aiguilles bâton, 
mouvement mécanique.

10 / 20 €

- 162 -
UNIC
Années 1935-40. Originale MONTRE de 
poche de forme télévision en métal doré, 
cadran à fond blanc patiné par le temps, 
chiffres arabes, index chemin de fer, 
aiguilles en acier bleui, petite trotteuse à 
six heures, boîte à dorure usée et patinée, 
remontoir dans la bélière, mouvement 
mécanique signé unic, échappement à 
ancre. 

30 / 50 €

- 163 -
ZENITH
Modèle automatic, vers 1960. 
MONTRE en or rose 750 mm, 
cadran de couleur ivoire patiné, 
aiguilles dauphine et grande 
trotteuse, index bâton et points 
noirs, fond vissé (non ouverte), 
système d’anses fixes, mouvement 
automatique fonctionnel à réviser. 
Poids brut : 31,3 g.

300 / 500 €

162 163
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- 166 -
LOT DE DEUX MONTRES 
en acier, armée française, fabrication 
allemande.
STOWA, années 40-50 pour l’armée (dotation 
des stocks en réparation des dommages 
causés), notamment guerres d’Indochine et 
d’Algérie, fabriquée par Walter Storz, cadran 
noir, chiffres arabes luminescents, index 
règle, aiguilles lance luminescentes, grande 
trotteuse rouge, mouvement mécanique 
Durowe à Pforzheim, échappement à ancre. 
Fonctionnelle. Diamètre : 33 mm. Plus 
anciennes, n°238 & 562.

300 / 400 €

- 168 -
MUST DE CARTIER
2005. Modèle Colisée. MONTRE 
de dame en vermeil, cadran à 
fond crème, chiffres romains 
émaillés noir, aiguilles bâton, dos 
vissé, anses à ponts, bracelet 
et boucle ardillon d’origine, 
mouvement à quartz, boîtier 
en vermeil. Poids brut : 19,7 
g. Signée, numéros 169601 et 
590002. Avec papiers et garantie 
d’époque.

100 / 200 €

- 167 -
JAEGER-LECOULTRE, 
1970. Modèle H83-472. 
PENDULETTE de voyage à 
fonction réveil en métal plaqué, 
cadran strié couleur blanc acier, 
aiguilles dauphine luminescentes, 
aiguille de réveil, index bâton, 
signée sur le cadran, mouvement 
mécanique 8 jours, coque 
autoprotectrice en maroquin 
noir, n° 107818. Avec papiers 
de garantie, mode d’emploi et 
contre-boîte signée.

150 / 200 €

- 169 -
TAG HEUER
Montre bracelet 
d’homme en acier, 
cadran “poussière de 
lune”.
Mouvement à quartz.
(rayures d’usage)

100 / 200 €

166 167

168 169



DELON-HOEBANX / 51

170 171

172

- 171 -
ENSEMBLE 
de six montres de gousset 
en métal

50 / 80 €

- 170 -
ENSEMBLE 
de quatre petites montres de 
poche Agefa
Mouvement mécanique.

10 / 20 €

- 172 -
BERNARD GREGOIRE “Joailler (sic)-diamantaire” à Evreux, 
Conseil en investissements et, surtout, Directeur Général de la 
bijouterie Massonat. Vers 1970. Collection d’intérêt gemmologique 
et historique comprenant quatorze diamants de taille huit-huit (pet. 
chocs) en serti cire, pesant environ voire peut-être, au total, 0,15 ct, 
accompagnés de leur descriptif « maison » ; on y joint, de la même 
garantie, un petit saphir rond et un saphir ovale présenté sous scellé 
par un autre scientifique, O. Wayenberg. 
Poignant souvenir d’une époque qui célébrait les saphirs pour la 
qualité de leurs ténèbres.

10 / 20 €



- 176 -
CORINDON 
SYNTHÉTIQUE DE TYPE 
VERNEUIL 
Poids : 1,27 g.

10 / 20 €

- 175 -
GRENAT PYROPE
Poids : 1,53 g.

20 / 50 €

- 173 -
ENSEMBLE DE NEUF 
CITRINES OVALES 
en chute
Poids : 12,3 g.

200 / 300 €

- 177 -
ENSEMBLE DE PIERRES 
DÉCORATIVES
agate, onyx, chrysoprase, jaspe, 
turquoise, perle, nacre, corail, 
etc..., pierres imitations et 
synthétiques, quartz, et pierres de 
couleurs. 
Tailles diverses

200 / 300 €

- 174 -
ENSEMBLE DE CINQ 
PIERRES un quartz et quatre 
pierres imitations amethystes
Poids : 11,71 g.

20 / 50 €
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- 181 -
ÉPINGLE DE CRAVATE 
en or 750 mm surmonté d’une 
pierre noire 
Poids brut : 1,60 g
On y joint : cinq épingles fantaisie

50 / 100 €

- 180 -
FPS : COLLIER DE 
COUTURE 
en métal doré, les maillons de 
forme coussin ornés de verre de 
couleur bouteille en serti clos. 
Longueur : 47 cm.

40 / 60 €

- 179 -
BRACELET 
en alliage d’or 375 mm à décor de 
palmettes et ponctué de pierres 
imitation de couleur violette. 
Poids brut : 17,4 g.

40 / 60 €

- 178 -
UNE BAGUE 
en or jaune 750 mm sertie de 
pierres de couleurs 
TDD: 50,5
Poids brut : 3,32 g
(manque)
On y joint un ensemble de pierres 
comprenant : une améthyste 
rectangulaire, une citrine et des 
pierres imitations de couleurs

80 / 120  €

178 179

180 181
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- 182 -
COLLIER DE PERLES 
en chute. 
Fermoir en or 750 mm orné de 
brillant 
Long. : 52 cm
Poids brut : 23,1 g.

200 / 300 €

- 184 -
DEUX COLLIERS 
en chute de perles.
On y joint un bracelet accidenté.

50 / 80 €

- 183 -
SAUTOIR EN PERLES
Fermoir en alliage d’or jaune 
585mm et petits rubis.
Long. : 85 cm
Poids brut : 67,6 g.

300 / 400 €

- 185 -
ENSEMBLE 
comprenant un collier en chute 
de petites perles, une broche 
barrette en argent ornée de perles 
et une bague en argent 
TDD : 48,5 
Poids brut total : 22,68 g.

50 / 100 €

182 183
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- 186 -
COLLIER 
fantaisie en billes de bohemite et 
billes dorées. 
(accidents) 

10 / 20 €

- 188 -
COLLIER 
en perles 
d’aventurine.
Travail moderne.
Long. : 65 cm.

30 / 50 €

- 187 -
DEUX COLLIERS 
en perles, un alterné 
de perles de pierres 
bleues  et l’autre 
alterné de perles 
roses
Long. : 95 et 47 cm 

50 / 80 €

- 189 -
ENSEMBLE
de trois colliers, un en perles de culture avec fermoir en 
or gris 750 mm centré d’une perle dans un décor pavé de 
diamants de taille 8/8 ; l’autre en perles fantaisies imitations, 
fermoir en or gris 750 mm serti illusion et petits rubis ronds, le 
dernier composé d’une chute de billes de rhodonite baignée 
intercalés de billes d’or jaune, fermoir en or jaune 750 mm. 
Long. : 77,  50 et 55 cm
Poids brut : 205,4 g.

100 / 200 €

186 187
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- 190 -
ENSEMBLE 
de trois colliers, un en ambre brut, 
un en ambre retravaillé et un en 
ambre reconstitué.
Poids brut : 187 g. 

80 / 120 €

- 192 -
COLLIER 
en perles de corail, fermoir en or 
rose 750 mm. 
Long. : 50 cm
Poids brut : 17,93 g.

50 / 80 €

- 191 -
TREIZE PERLES 
d’ambre reconstitué. 
Poids : 19 g.

5 / 10 €

- 193 -
ENSEMBLE 
comprenant un collier et un 
bracelet en ambre présumé. On y 
joint un collier en chute de perles 
de malachite. 

20 / 80 €

190 191
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- 197 -
COLLIER 
formé de branches de corails et 
de quatres perles et un pendentif 
ethnique en argent. 
Poids brut : 117,3 g.

20 / 50 €

- 196 -
ENSEMBLE 
composé de deux colliers de 
perles d’ambre imitation en chute.
Poids brut : 149 g.

20 / 50 €

- 195 -
COLLIER 
en chute de perles alternées de 
corail. 
Long. : 52 cm

100 / 150 €

- 194 -
ELÉMENT 
en ambre brut. 
Poids : 158 g.
Dim. : 10 x 6 cm

40 / 60 €

194 195

196 197
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- 201 -
ENSEMBLE 
de deux broches et un pendentif 
formé par des branches de corail.

60 / 80 €

- 200 -
ENSEMBLE 
de deux colliers en ambre 
reconstitué.
Poids brut. : 170,2g

50 / 80 €

- 199 -
ENSEMBLE 
de colliers :  comprenant deux colliers 
et un bracelet en ambre présumé, un 
collier double rangs de perles de corail, 
fermoir boite en or 750 mm et un collier 
en chute de perles de malachite. 
Poids brut : 292 g.

50 / 100 €

- 198 -
COLLIER 
composé de cinq grosses perles 
en chute en ambre imitation.
Poids brut : 135 g.

20 / 30 €

198 199

200 201



DELON-HOEBANX / 59

202

204 205

203

- 202 -
BRACELET ET  
BOUCLE DE CAPE 
en métal filigrané et sertie de 
pierres ornementales et émail. 
Travail oriental.

50 / 80 €

- 203 -
BROCHE 
ovale formée d’un médaillon en 
ivoire sculpté en haut relief et 
ajouré de personnages dans un 
jardin. 
Travail chinois vers 1900. 
Monture en argent. 
Poids brut total : 20,96 g.

50 / 80 €

- 204 -
PENDENTIF 
en or jaune 750 mm fourré et 
ajouré, orné de pierres imitations 
bleues.
Travail régional de la fin XIXe 
début XXe siècle.
Poids brut : 6,30 g.

200 / 250  €

- 205 -
BRACELET MANCHETTE 
de style éthnique en argent ciselé, 
filigrané et partiellement doré. 
Poids brut : 59,88 g.

60 / 80 €



60 / MARDI 26 OCTOBRE 2021

- 206 -
DEMI PARURE 
d’un bracelet et un collier 
en verre poli et dépoli et 
strass, monture en argent.
Poids brut : 170 g.

80 / 100 €

- 207 -
PETITE CROIX 
en cristal de roche ornée au 
centre d’un décor en métal doré 
filigrané et d’une pierre bleue en 
cabochon. 
Travail dans le goût du Tibet. 
Poids brut : 40,31 g. 

200 / 300 € 

- 208 -
DEUX BIJOUX 
RÉGIONAUX : 
Une broche et un pendentif ornés 
d’émaux Bressans
Dim. : 2,5 et 5 cm

100 / 200 €

- 209 -
BRACELET 
orné en chute de sept camés 
figurant des profils à l’antique.
Travail du XIXe siècle

200 / 300 €

206 207
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- 210 -
DEUX PENDENTIFS  
un en agate œil de tigre 
représentant une pomme; et 
un en jade nephrite figurant un 
poivron.  Attaches en or jaune 
750 mm 
Poids brut total : 14,46 g

20 / 40 €

- 212 -
SAUTOIR 
de perles de grenat. 
Long. : 68 cm

20 / 30 €

- 211 -
BROCHE 
en or jaune 750 mm ornée d’un 
scarabée en turquoise. 
Egyptian revival. 
Travail français vers 1940.
Poids brut : 4,50 g
(traces de colle) 

150 / 200 €

- 213 -
BROCHE RONDE 
en argent fileté et ajoure, ornée d’une 
miniature figurant un portrait de femme 
portant une fraise.
Diam.: 3,8 cm 
Poids brut : 11,12 g.

50 / 80 €

210 211

212 213
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- 214 -
ENSEMBLE 
de bijoux fantaisie comprenant 
broches (dont une vers 1930), un 
bracelet et une chaîne.

20 / 50 €

- 216 -
ENSEMBLE 
de bijoux fantaisie comprenant 
: bracelets, colliers, bagues, 
broches, pendentifs, certains 
éléments en argent, d’autres 
ornés de pierres fantaisies et 
divers...

50 / 80 €

- 215 -
ENSEMBLE 
de bijoux fantaisie comprenant 
: perles, bracelets, boutons de 
manchettes et divers…

40 / 60 €

- 217 -
ENSEMBLE 
comprenant un etui de boite 
d’allumettes, une paire de ciseaux 
accidentés, une montre de poche 
ASTIN; deux montres LIP et 
HERMA, une chaîne. On y joint 
des d’éléments d’horlogerie, 
verres, nacre, chaîne, bracelets de 
montre, et divers…

200 / 300 €

214 215
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218 219

220 221
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- 218 -
ENSEMBLE 
comprenant : une paire de 
boutons de manchettes en plaqué 
or, une broche ornée d’un email 
figurant un profil de femme, une 
chaîne de montre et un pendentif 
et sa chaîne.

20 / 40 €

- 219 -
ENSEMBLE 
comprenant deux serre-foulard et 
une broche en argent ornée de 
fleurs, et d’un profil de style art 
nouveau. 
Poids brut total : 16,04
On y joint un serre-foulard 
fantaisie

20 / 30 €

- 221 -
ENSEMBLE 
de bijoux fantaisies dont argent, 
miniatures, pendentif art nouveau, 
bague sertie opaline et pierres 
roses et divers…
Poids brut : 72,8 g. 

50 / 100 €

- 220 -
ENSEMBLE 
en argent et métal comprenant 
six bagues (poids brut : 27,48 g. 
), deux pendentifs (poids brut : 
13,90 g.) deux broches (poids brut 
: 14,24 g.) et divers.. 

50 / 80 €
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222 223

224 225

- 224 -
ENSEMBLE 
comprenant une paire de boutons 
en nacre décoré de fleurs de lys 
émaillées; et une broche en métal 
ajouré émaillée d’un portrait de 
femme de style renaissance. 
Diam. : 2 et 3,5 cm

40 / 60 €

- 222 -
CROIX 
RÉGIONALISTE 
en vermeil sertie de 
grenats.
Perpigan.
Poids brut : 2,06 g.

30 / 50 €

- 223 -
BROCHE 
PENDENTIF 
en argent sertie de 
cabochons de corail 
représentant la vierge.
Poids brut : 7,14 g.

30 / 50 €

- 225 -
PIERRE BONNAUD (1865-1930) 
Médaillon ovale figurant un portrait, en email de 
limoges, de jeune fille de profil en habit médiéval
Monture et chaîne mixte or et argent. 
Dim. : 4 x 2,5cm 
On y joint une broche figurant un profil de jeune fille vers 
1930. 
Monture en or jaune 750 mm Dim. : 3,5 x 4cm
Poids total brut : 22,45 g. 

100 / 200 €
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226 227

228 229

- 226 -
COLLIER PENDENTIF 
en argent losangique formant porte-
photo. Très richement ciselé et ornée de 
marcasites (manques). Chaîne à maille 
torsadée; 
Long. (chaîne) : 60 cm
Long. :(pendentif) : 7 cm 
Poids brut total : 25,99 g.

80 / 120 €

- 227 -
BROCHE BARRETTE 
en argent ciselé ornée 
d’une chute de diamants 
taillés en rose. 
Long. : 6,5 cm
Poids brut : 5,73 g.

200 / 250 €

- 228 -
TROIS BAGUES 
en argent serties de pierres 
blanches. 
TDD : 50 à 53
Poids brut total : 4,84 g
(accidents)

10 / 20 

- 229 -
BROCHE 
croissant de lune en argent et or 
jaune ornée de perles et brillants. 
Travail français du XIXe siècle 
Poids brut : 10,78 g. 

200 / 250 €
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- 230 -
LARGE 
CHEVALIÈRE 
CACHET 
en argent ciselé 
d’armoiries
TDD : 60
Poids net : 45,41 g.

50 / 80 €

- 233 -
PORTE 
RELIQUAIRE 
en argent formant une 
croix ajourée entourée 
de deux putti. 
Travail du XVIIIe siècle.
Poids brut : 49,75 g

50 / 80 €

- 231 -
PIÈCE 
en argent montée en bague. Argent. Probablement Turquie, 
Siwas, Sultanat Seljouk de Rum, circa 1240
Poids net : 6,1 g
TDD : 59
Monnaie frappée d’un lion surmonté d’un soleil 
anthropomorphe et d’étoiles, et d’une inscription dans la partie 
supérieure. Le décor correspond aux pièces frappées à Siwas à 
la période des Seljouks de Rum sous le règne de Kai Khusru II.

60 / 80 €

- 232 -
CINQ ÉPINGLES 
à chapeau ou revers, quatre 
d’entre elles surmontées 
de nacre, montures en 
argent et or, certaines sertis 
de strass, marcassites ou 
diamants taillés en rose.
Vers 1900.
 Poids brut total : 27,62 g.

80 / 120 €

230 231
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- 234 -
ENSEMBLE 
en argent et métal comprenant quatre broches : une 
barette émaillée bleu sur fond blanc, une filigrané 
figurant un insecte, une ornée de deux avions émaillés 
bleu, une formant une plume sertie de trois pierres 
violettes. 
On y joint un clip pavé de pierres blanches
Poids brut de l’ensemble : 27, 21 g.

20 / 80 €

- 237 -
PENDENTIF MICKEY 
en alliage d’or jaune 585 
mm émaillé polychrome. 
Poids brut : 2,84 g.

120 / 150 €

- 235 -
CELINE
Ensemble fantaisie en métal 
doré composé d’un sautoir 
à large maillons et d’une 
paire de boucles d’oreilles. 

50 / 80 €

- 236 -
CHANEL 
Ensemble fantaisie 
composé d’un sautoir et 
d’une paire de boucles 
d’oreilles en métal doré et 
perles imitations. 

50 / 80 €




































































































